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TECHNISCHE GEGEVENS
TECHNICAL SPECIFICAT'IONS

NISSAN PRAIRIE

LEVERINGSPROGRAMMA / MODEL AVAILABILITY
,PRAIRIE 5-deurs / 5-doors 5-persoons/5-seater 7-persoonsl7 -seater

2.4 SLX 5-bak / 5-speed • •
2.4 SLX automaat! automatic • •
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UITVOERINGSSPECIF1CATIES / EQUIPMENT SPECIF1CATIONS

EXTERIEUR 5-pers.! seater 7-pers.! seater EXTERIOR
voorruit van gelaagd glas • • laminated winrlshield glass
getint glas • • tin Led glass
halogeen koplampen • • halogen headlamps
achteruitriilarnpen • • reverse larnps
mistachterlicht • • mal' fog lamp
alarm kn ipperlich tinstalla tie • • hazard warning
elektrisch bedienbare buitenspiegels • • clual electrio remote control dool' min-ors
ruitewissers met variabele interval • • variabIe intermittent wipers
wis/was installatie • • winelshield wash/wipe feature
achterruitwisser en -sproeier • • rear wiper and washer
bumpers in carrosseriekleur • • body colonred bumpers
aorodynarnische wieldoppen • • full wheel covers
195/65 R14 radiaalbanden • • 195/65 R14 radial tires
antenne • • antenna
spatlappen vóór en achter • • mudguards front and rear
dakspoiler achter • • roof spoiler rear
dubbelLonige claxon • • dual tone horn
veiligheidsprofielen in de portieren • • door side guard bars

INSTRUMENTEN INSTRUMENTS
digitaal quartz klokje • • quartz digital doek
snelheidsmeter • • speedometer
toerenteller • • tachometer
koelvloeistoftemperatuurmeter • • coolani temporature meter
brandstofvoorraadmeter • • fuellevel meter
dagteller • • trip meter

VERWARMING/VENTILATIE HEATING/VENrlLATION
achterruitverwarming • • electtic rear window defroster
aanjager met 4 snelheden • • 4-speed Ian
regel- en richtbare ventilatieroosters • • adiustable air ventilators
zliruitontwaseming • • side winduw dcfoggers

WAARSCHUWINGS·/ WARNING-/
CONTROLELAMPJES INDICATION LAMPS
groot licht • • high beam
mistachterlicht • • rear Iog lamp
handrem / rem vloeisto Iniveau • • parking brake/brake fluid
alarm kn ipperlich tinslalla tie • • hazard warning
richtingaanwiizors • • direction indicator lamps
achterru itverwarm ing • • electrio rear window defroster
laag brandstofniveau • • low fuel level
laadstroom • • charge
oliedruk • • oil pressure
svmboolverlichting div. schakelaars • • several switches with indication lamp
vlocistofu iveau ruit.esproeierreservoir • • washer fluidlevel
uitgeschakelde overdrive (automaat) • • overdrive switch o.îf position (automatic)
niet goed gesloten portieren • • door aiar
veiligheidsgordels • • safety beits

• - standaard / standard



TECHNISCHE SPECIFICATIES / TECHNICAL SPECIFICATIONS
CHASSIS EN CARROSSERIE
WIELOPI-IANGING Voor: onafhankelijk volgens het Me Pherson principe. Stabilisatorstang.

Achter: onafhankelijk met schroefveren en reaktie-armen. Stabilisatorstang.
Hydraulisch werkende schokdempers rondom.

STUURINRICHTING Tandheugelsysteem. Stuurbekrachtiging. Veiligheidsstuurkolorn (in hoogte verstelbaar) met
stuurslot. Zelfcorrigerende stuurinrichting.

REMMEN Hydraulisch, diagonaal gescheiden remsysteem met bekrachtiging. Voor: geventileerde schijf-
remmen. Achter: trommelremmen.
Lastafhankelijke remdrukregelaar werkzaam op de achteras. Handrem mechanisch op de achter-
wielen. Asbestvrij remvoeringsmateriaal.

WIELEN EN BANDEN Stalen velgen maat 5,5 JJ x 14 voorzien van staalgordel radiaal banden maat 195/65 R 14.
Ruimtehesparend reservewiel.

CARROSSERIE Zelfdragende carrosserie, voorzien van veiligheidskooi met kreukelzones voor en achter.
Veiligheidsprofielen in de portieren. CW-waarde ~ 0.36.

CHASSIS AND BODY
SUSPENSION Front: independent strut type with coil springs. Stabilizer bar.

Rear: independent with coilsprings and parallel links. Stabilizer bar.
Hydraulic shockabsorbers front and rear,

STEERlNG TYPE Rack and pinion. Powersteering. Energy absorbing (tilt) steering column. Steering loek.
Self correctivo front axle with negative scrub.

BRAKES Hydraulic diagorral distributed brake system with vacuum brake booster.
Front: ventilated disc brakes. Rear: drum brakes. Laad and deceleration sensing type regulating
valve Ier rear axle. Asbestos free brake lining materials, Parking brake on rear wheels.

WI-IEELS AND TIRES Steel wheels 5,5 JJ x 14, with steel belted radial tires 195/65 Rl4. Space saving spare tire.

BODY All steel monocoque body, with safety cabin and deformation zones front and rear.
Safety side guards bars in dOOl·S.Coefficient of drag: (Cd) ~ 0.36.

AFMETINGEN DIMENSIONS
GEWICHTEN 5-bak automaat WEIGHTS
INHOUD (5-speed) (automatic) CAPACITIES
lengte mm 4360 overalllength mrn

breedte mm 1690 overall width mm

hoogte mm 1630 overall height mm

wielbasis mm 2610 wheelbase mm

spoorbreedte V/A mm 1460/l430 tread front/rear mm

massa leeg (5-/7-pers.) kg 1300/l330 1330/1360 curb weight (5-/7-seater kg

max. toelaatbare massa kg 1870 permissible total weight kg

max. massa aanhanger permissible trailing capacity
geremd kg 1200 with brake kg

ongeremd kg 500 without brake kg

max. dakbelasting kg 75 max. roof rack weiglit kg

max. kogeldruk trekhaak kg 75 max. allawabIe vertical
force on hitchball kg

draaicirkel wielen 111 10,6 turning diameter wheels m

inhoud brandstoftank Itr 65 fuel tank capacity Itr

AFMETINGEN LAADRUIMTE 5-pers.! seater I 7-pers.! seater DIMENSIONS CARGO SPACE
lengte max. (2-pers.) mm 1470 max.Iength (2-pers.) mm

lengte max. (5-pers.) mm 895 I 840 rnax. length (5-pers.) mm

lengte max. (7-pers.) mm I 340 max.Iength (7·pers.) mm

breedte max.lmin. mm 1370/900 cargo width max.lmin. mm

laadhoogte max. mm 910 max. cargo height mm

afstand straat-laadvloer mm 690 cargo f100r height mrn



TECHNISCHE SPECIF1CATIES / TECHNICAL SPECIF1CATIONS

MOTOR 2.4 ENGINE
type Voorin dwarsgeplaatste benzine motor met bovenliggende nokkenas, configuration

tandriemaandruving, 5x gelagerde krukas.

Transveraal front mountecl gasoline engine with belt driven single
overhead camshaft; 5 main hearing crankshaft.

aantal cilinders 4 number of cylinders
aan Lalkleppen per cilinder 3 valves per cylinder
cilinderinhoud cm" 2389 displacement cm:!

boring x slag mm 89,0 x 96,0 bore x stroke mm
compressieverhouding :1 8,6 compression ratio :1
max. vermogen kW /pk-tpm 98/133-5600 max. horsepower kW /hp-rprn
max. koppel Nru/kgm-tpm 192/19,6-2800 max. torcue Nm/kgm-rpm
ontsteking/brandstofsysteem elektronisch motormanagement systeem ignition/fuel system

(ECCS computer) met zelfdiagnose
multi point brandstofinjectie

sleetronie engine management system
(ECCS computer) with self diagnasis

multi point. fuel injection
brandstof Euroloodvrij (min. RON 95) reeommenried fuel

unleacled premium (min. 95 octane)

katalysator geregelde 3-weg katalysator met lambdasondelU9 catalytic converter type
Svway catalytic converter (closed loopl.Uû

accu (onderhoudsvrij) 12V -60Ah battery (maintenance free)
dynamo 12V -70 A alternator
luchtfilter droog papierelement air filter

dry paper element
koeling vloeistofkoeling. gesloten systeem, zelfdenkende ventilator engine cooling

watercooling, closed system, electric cooling fan

TRANSMISSIE 5-bak ! 5-speed automaat! automatic TRANSMISSION
overbrengingsverhoudingen :1 gear ratlos :1
Ie versnelling 3.400 2.786 lst gear
2e versnelling 1.955 1.546 2ncl gear

3e versnelling 1.273 1.000 3rd gear
4e versnelling 0.955 0.694 4th gear
5e versnelling 0.796 - 5th gear
achteruit 3.429 - reverse
eindreduktie 3.895 3.876 Iinal drive ratio
aandrijving Op de voorwielen driving axlc

frontwheels
koppeling Enkelvoudige droge plaatkoppeling. Asbestvrij koppelingsmateriaal clutch

Automaat: hydraulische koppelomvormer met blokkeerinrichting
(loek-up),

Single dry clutch discoAsbestos free c1utch lining rnatenals.
Automatic transmission: hydraulic torque converter and loek-up.

automaat 4-versnelingsbak waarvan de 4e versnelling een elektrisch automatic transmission
uitschakelbare overdrive is. Oliekoeler.

4-speed transmission with delet.able overdrive (fourth gear).
Oil-cooler.



illTVOERINGSSPECIF1CATIES / EQillPMENT SPECIF1CATIONS

INTERffiUR 5-pers.! seater 7-pers.! seater INTERIOR
aantal zitplaatsen 5 7 number of seats

velours stoelbekleding • • moquette seat upholstery

volledig verstelbare rugleuningen voor • • reclining front seats

kantelbare bestuurdersstoel • • angle adjustable driver's seat

aantal in hoogte verstelbare hoofdsteunen 4 6 number ol height adjustable beadrests

bekleed stuurwiel • • soft padded steering wheel

stuurbekrachtiging • • powersteering

in hoogte verstelbaar stuurwiel • • tilt steering column

deelbare achterbankleuning (60/40) • • split loldable rear seatback (60/40)

verstelbare rugleuningen achterbank - • reclining rear seatback bath

neerklapbare centrale armsteun achterbank • • foldable centre armrest rear

ach terbank in lengterichting te verstellen - • for/backwards adjustable rear seat

linkerdeel achterbankzilting wegklapbaar (600f0) • - rear bench left side part foldable (600f0)

rechterdeel achterbankzitting wegklapbaar • • rear bench right side part loldable (400f0)
(400f0)

wegklapbare en uitneembare zitting - • loldable and removable 2nd rear bench loldable
2e achterbankje
neerklapbare leuning 2e achterbankje - • Ioldable 2nd rear seatback

elektrisch bedienbare zijruiten voor • • power windows front

armsteunen voor • • front armrests

groot kaarten vak beide portieren • • large type doorpocket driver + pass, side

dashboardkastje met klep • • glove box with lid

tunnelconsole met opbergvak • • eentre console with box

speakers voor • • speakers front

tapijt vloerbedekking • • carpet 11001' covering

aansteker • • lighter

asbakje vaal' en achter • • front and rear ashtray

3-punts rolgordels (v+ a) + 1 heup achter • • 3- point ELR h+rr scat beits + 1 rr centre

3-punts rolgordels op 2e achterbank - • 3-point ELR seatbelts 2nd rear bench

akoestisch signaal vergeten verlichting • • headlamps- on reminder

interieurverlichting over 5 deuren • • room lamp with 5 doorswitches

centrale portiervergrendeling • • central doorlocking

portierbekleding met velours afgewerkt • • velow's door insert trim

kinderslot. op achterportieren • • child-salety rear door locks

schuiflade onder bestuurdersstoel • • storage tray under driver's seat

zonnekleppen zijdelings zwenkbaar • • turnable sunvisors

anti-verblindingsbinnenspiegel • • anti-aiare acljustable rear view rnu-ror

make-up spiegeltje • • vanity mirror

handgreep voor • • front assist grip

handgrepen achter (met kleciinghaakje) • • rear assist grips (with coathanger)

zijstijlen volledig bekleed • • full trimmed side pillars

ontgrendeling achterklep en brandstoftankklep • • trunk and fuel Illler lid opener
van binnenuit,
roltype afdekhoes bagageruimte • • retractable luggage room cover

tapijt in bagageruimte • • floorcarpet in trunkroom

verlichting in bagageruimte • • luggage area illumination

• = standaard / standard



TECHNISCHE SPECIFICATIES / TECHNICAL SPECIFICATIONS

PRESTATIES 2.4 PERFORMANCE AND
EN VERBRUIK 5-bak/5-speed automaat/automatic FUEL CONSUMPrION

max. snelheid km/h 185 170 max. speed km/h
acceleratie 0-100 km/h sec. 11,0 13,4 acceleration 0-100 km/h sec.

BRANDSTOFVERBRUIK VOLGENS ECE-NORM (LITER PER 100 KM)
FUEL CONSUMPTION ECE-MODE (LITERS PER 100 KM)

90 km/h 7,9 8,0 90 km/h
120 km/h 10,6 10,7 120 km/h
stad 11,3 12,3 urban

SERVICE EN GARANTIE SERVICE AND WARRANTY
ONDERHOUDSBEURTEN MAJNTENANCEINTERVALS
Om de 6 maanden afwisselend een inspectie of een onderhouds- Every 6 months by turns an inspeetion or major maintenance.
beurt. Indien per jaar meer wordt gereden dan 30.000 km om de II more than 30.000 km annually, an inspeetion every 15.000 km
15.000 km een inspectie en jaarlijks een onderhoudsbeurt. and major maintenance once everv year, In case of extreme
Bij extreme bedrijfsomstandigheden, bijv. veel stationair draaien driving conditions, I.i. long periods of idling or high annual mileage,
of zeer hoge jaar kilometrages, is aangepast onderhoud nood- additional maintenance might be required, Your dealer can inform
zakelijk. Uw dealer kan u hieromtrent adviseren. you accordingly.
GARANTIE WARRANTY
3 jaar of 100.000 km, al naar gelang het eerste wat zich voordoet. 3 years or 100.000 km. whichever comes first. 3 years paint
3 jaar lakgarantie en 6 jaar carrosseriegarantie tegen doorroesten warranty and 6 years perforation from eerrosion warranty,
van binnenuit, ongeacht het aantal km. Tot max. 3 jaar of regardless of km driven, TiJ]max. 3 years or 100.000 km warranty
100.000 km garantie op dool' de Nissan dealer gemonteerde origi- inciuding labor cost on genuine parts and accesseries insta lied by
nele onderdelen en accessoires inclusief arbeidsloon. 3 jaar of the Nissari dealer. 3 years or 100.000 km towing cast coverage.
100.000 km sleepkostendekking. 3 jaar ol 100.000 km touring 3 years or 100.000 km tonring assistance in Western Europe.
assistance in West Europa. 24 uur Nisaan Alarm Service in geheel 24 hours Nissan Emergency Service in Western Europe.
West Europa.

JA"'~ MET EEN MAXIMUM
VAN 100.000 KM

ALGEMENE O ...R ...NTIE

J ......~
CAK

O ...~ ...NnE

J ..."'R
CARROSSE~IE

GARANTIE

YEARSWITH ... M ... IClMUM
OF 100.000 KM

GENE~AL WA~~"'NTY

YEA~S
PAINT

WARRANTY

YEARS
PERFOR ...nON FROM

CORROS'ON WAR~ANTY

Nissan Motor Nederland BY.behoudt zich het recht voor uitrustingsspecificaties,
kleuren en prijzen zonder voorafgaande kennisgeving te wijzigen.

Nissan Motor Nederland BV reserves all rights to alter at any time without notice prices,
colours, rnaterials, equipment specifications of models etc. and to discontinue models or equipment.

Op al onze leveranties en werkzaamheden zijn de Algemene Voorwaarden BOVAGvan toepassing welke bij ons, alle Kamers van
Koophandel en alle griffies van rechtbanken ter inzage liggen. Op verzoek worden deze u toegezonden.

All of our goods and services are covered by the BOVAG'sgeneral conditions (Algemene voorwaarden BOVAG),these being available for
inspeetion here, at all Charnbers of Commerce and at all court rcgistrara' offices in the Netherlands. Copieswill be sent on request.

602980

Importeur/distributor: Nissan Motor Nederland BY.,Vennestraat 13-15,2161 LE Lisse. Tel. 02521- 30111.
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Ruimschoots rijcomfort.
Veiligheiden comfort van

bestuurder en passagiers vormen
primaire uitgangspunten voor
het design van de Nissan Prairie.
Dat is wel heel duidelijk merk-
baar achter het stuur.

In dashboard, deur- en stoel-
bekleding is harmonieuze vorm-
geving doorgevoerd. En waar
nodig zijn harde vlakken zacht
bekleed. Vorm en polstering van
de stoelen geven de bestu urder
(en passagiers) ideale steun,
zodat ook lange tochten ontspan-
nen zittend zijn vol te houden.

Alle benodigde informatie laat
zich in één oogopslag aflezen van
de functioneel gegroepeerde
instrumenten. Analoog natuur-
lijk Bedieningselementen
bevinden zich precies daar waar
de hand van de bestuurder ze als
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vanzelf zoekt. Weglawaai en
motorgeluid zijn binnen nauwe-
lijks hoorbaai.

Al is de Prairie een echte prak-
tische auto voor het hele gezin,
hij biedt toch ook plaats aan vele
luxe extra's. Zoals stuurbekrach-
tiging en electrisch bedienbare
zijruiten VÓÓ1~ En getinte, zon-
werende ruiten rondom.

Andere standaardvoor-
zieningen zijn: grote opberglade
onder de bestuurdersstoel, de
digitale quartzklok, de electrisch
verstelbare buitenspiegels en de
centrale portiervergrendeling.

Terwijl de Prairie u tevens
veiligheidsverhogende zaken
biedt als rolgordels (achter 2 of 4,
en een heupgordel) en zelfcorri-
gerende stuurinrichting.





Luxe limousine en praktisch vervo
Hoe compact ook aan de

buitenkant, het interieur van de
nieuwe Nissan Prairie is buiten-
gewoon ruim. Ovale vormen
zorgen voor een moderne styling
maar staan ook een optimaal
gebruik van de beschikbare
ruimte toe. Ruimte voor de
technische uitrusting en vooral
ruimte voor de inzittenden.

Scherpe hoeken zijn
verdwenen en waar nodig zijn
harde vlakken zacht bekleed.
Dat geldt meer nog voor de
stoelen, vorm en veerkracht
vullen de vering van de auto aan.
Zegeven bestuurder en passagiers
ideale ondersteuning, zodat ook
lange tochten ontspannen zittend
zijn vol te houden. Bieden ook

voldoende zijdelingse steun
om hen in snelle bochten op hun
plaats te houden.

De flexibele indeling maakt de
Nissan Prairie geschikt voor elk
doel. Of nu een zakenrelatie
bezocht moet worden of met
een groot aantal kinderen het
pretpark.

Of nu de wintersport-
uitrusting mee moet of alles
voor het zeilkamp, de Nissan
Prairie is met enkele hand-
bewegingen aan te passen.
Er is voor de inzittenden altijd
voldoende ruimte om comfortabel
te zitten en te bewegen.

En wilt u meer bagageruimte,



ermiddel ineen.

dan kunt u bUde 7-persoons de
zitting van de achterste bank
opklappen en de leuning neer-
klappen. Tevens kunt u de leuning
van de middelste bank (eventueel
gescheiden) neerklappen, zodat
een (variabele) vlakke laadvloer
ontstaat. Variabele mogelijkheden ö-pcrsoons uitvoering.

Variabale mogelijkheden 7-persoons uitvoering.



Schuifdeuren geven
breeduit toegang.

De brede schuifdeuren geven
ongekend royaal toegang tot het
gehele achtercompartiment van
de Nissan Prairie.

Dat maakt zelfs gemakkelijk
in- en uitstappen mogelijk in een
nauwe parkeerplaats. Of het
handig laden en lossen van
volumineuze zaken. De wijd-
openende achterdeur (met sta-
hoogte) biedt daarvoor trouwens
ook alle ruimte.

Als er ècht veel vervoerd moet
worden, klapt u de achterbank(en)
van de Prairie snel en eenvoudig
omlaag. En als de dag ten einde
loopt, kunnen VOOl"- en achter-
stoelleuningen volledig omlaag-
geklapt worden zodat u zelfs in
de auto kunt overnachten.



De plezierige ervaring van
toonaangevende techniek.

Neem de felle 2.0 liter motor
met electronisch motor-
managementsysteem. Indruk-
wekkend is het koppel van 150
Nm/2400 tpm, evenals het
vermogen van 72 kW/5200 tpm.
Het brandstofverbru ik is 1 op
10,2km volgens ECE norm bij
120 km/h constant.

De Nissan Prairie is voorzien
van een licht bedienbare 5-bak
met centraal geplaatste vloer-
pook. Het rijden mag dan een
perfekte ervaring zijn - ook
remmen is belangrijk. De ge-
ventileerde schijfremmen vóór
zorgen voor optimale veltraging

via een bekrachtigd systeem.
Op de achterwielen zorgt het

beproefde Nissan remsysteem
met zelfstellende trommel-
remmen en een lastafhankelijke
remdrukregelaar voor optimale
veiligheid. Voor het comfortabele
rijg-edragvan de Prairie wordt
zorggedragen door de onaf-
hankelijke wielophanging vóór
en de achteras-constructie met
schroefveren en reactiearmen.

De voorwielaandrijving, de
lange wielbasis en de brede
radiaalbanden voegen nog eens
een extra dimensie toe aan de
uitzonderlijk goede wegligg-ing.

v-bak standaard.
Tegen meerprijs leverbaar: automatische
-l-versnellingsbak met blokkecnnrichürur
op cle koppelomvormer (loek-up) waarvan de
4e versnelling een electrisch uitschakelbare
overdrive is.

Computergestuurde moton'ege.ing-

Nissan's Elcctronic Concentrateel engine
Control Svstem (ECCS) beheerst enorme
aantallen inspuit- en ontsrckingsvariabclen.
Via deze door sensoren verkregen meet-
gegevens. zoals motortoerental. gaspedaal-
sLand.luchthoeveelheid, motortemperatuur
en accuspanning wOI'dLeen optimale inspuit-
dosering en -duur gecombineerd met het
optimale ontstekinzsmornent van de twee
bougies per cilinder. Hierdoor komen zowel
de prestaties <:115 het benzineverbruik en de
werking van de geregelde :3-wcg kaialvsatcr
op het meest gunstige niveau.

Vermogensgrafiek_
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Motortoerental in t.p.m.



Luxe is troef.

Dashboard meL analoge meters, toerenteller. digitale quartzklok.Gelaagde voorruit, getint glas rondom.

Stuurbekrach üging.
Standaard aerodvnamische wieldop.

Full-Ilow ventilatiesysteem.

Tipteetsschakelaars.Electrisch bedienbare zijspiegels.

Kaartenvak in voorportieren.

; '1 J ·1
Speakerruimte achter; speakers in voor-
portieren.

Electrisch bedienbare zijruiten vóór.

Gemtegrccrde dakspoiler.Verzonken antenne in voorruitstijl. Kantelmechanisme op bestuurdeisstoel.



Nissan is zekerheid.

Al meer dan 50jaar stellen mensen over de
hele wereld vertrouwen in Nissan. Kwaliteit
staat daarbij vóórop. Daarom zijnNissans in
technisch opzicht gebaseerd op de allerlaatste
visies binnen de autotechnologie.

In de Nissan fabrieken die verspreid zijn
over de gehele wereld spelen computer-

technieken en robotisering in dat verband
een grote rol bij het ontwerpen en fabriceren.

Elke auto wordt aan extreem strenge
kwaliteitscontroles onderworpen, zowel tijdens
als na de produktie. Met die wetenschap kunt u
volledig op een Nissan vertrouwen, altijd en
overal.

garantie, ongeacht het aantal
kilometers.

worden, geldt een garantie van
3 jaar of 100.000km.

Werkplaatsgarantie
Mocht onverhoopt een repara-

tie uitgevoerd moeten worden aan
uw Nissan dan heeft u de zeker-
heid van 12 maanden werkplaats-
garantie op die reparatie ongeacht
het bouwjaar.

Nissan Touring Assistance en
Nissan Alarm Service

De service van Nissan reist
met u mee. Overal in Europa kunt
u rekenen op snelle bijstand.
Want naast bovenstaande garan-
ties heeft u 3jaar of 100.000 km
recht op vergoeding van sleep-
kosten. Nissan Touring Assistance
geeft u 3jaar of 100.000 km
recht op vergoeding van over-
nachtingskosten of autohuur in
geval van pech in het buitenland.

Zolang u Nissan rijdt kunt u
gebruik maken van Nissan Alarm
Service, 24 uur per dag en 7 dagen
per week om de gewenste assis-
tentie in te roepen.

.JAAR
LAK

GARANTIE

JAAR
CARROSSERIE

GARANTIE

,JAAR MET EEN MAXIMUM
VAN 100.000 KM

ALGEMENE GARANTIE

Nissan garanties: Maximale
zekerheid

De hoogstaande kwaliteit
van uw Nissan wordt nog eens
onderstreept door de solide
garanties.

Nissan garanties op nieuwe
auto's geven u het gerust-
stellende gevoel van maximale
zekerheid: 3jaar of 100.000 km
algemene garantie, 3jaar lak-
garantie, ongeacht het aantal
kilometers, 6jaar carrosserie-

Onderdelen en accessoires
Ook voor originele onderdelen

en accessoires die bij aflevering
op uw nieuwe Nissan gemonteerd

Raadpleeg voor detailspecificaties het bijbehorende blad "Technische gegevens",
Vraag naar dil specificatieblad bij uw Nissan dealer.

Sommige albccldingcn in deze brochure kunnen in details verschillen met cle in Nederland verkrijgbare modellen. Nissan MOLorNederland BV
behoudt zich het recht voor cle uitrust'ngsspccificaties en prijzen zonder voorafgaande kennisgeving te wijzigen.
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